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ΕΠΕΡΩΣΗΗ: 

 

Ζνα χρόνο μετά τθν επίςκεψθ του Πρωκυπουργοφ ςτθν Κεφαλονιά και τθ διαπίςτωςθ των 

προβλθμάτων που υπάρχουν, τι ζργο ζχει υλοποιθκεί από τθν κυβζρνθςθ και τθν Περιφζρεια Ιονίων 

Νιςων για να επιλυκοφν αυτά τα ςθμαντικά προβλιματα; 

 

Η κυβζρνθςθ τθσ ΝΔ , όπωσ και θ Περιφερειακι Αρχι (ΝΔ,ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ) το ςθμαντικότερο ζργο που 

υλοποιοφν ςτα νθςιά μασ, τθν Κεφαλονιά και τθν Ικάκθ είναι θ προπαγάνδα μζςω των εξαγγελλιϊν και 

υποςχζςεων και των πλθρωμζνων καταχωριςεων ςτα ΜΜΕ. Πρόςφατα θ Περιφερειακι Αρχι 

δθμοςιοποίθςε ζνα κατάλογο με ζργα που υλοποιοφνται από τθν ίδια ςε όλα τα νθςιά του Ιονίου και 

αναφερόμενθ ςτθν Κεφαλονιά & Ικάκθ ζχει 26 εκ. και για το  ςφνολο τθσ Περιφζρειασ ζχει 122 εκ. Θα 

παρακζςουμε ενδεικτικά οριςμζνα από τα επίςθμα ςτοιχείατων Οικονομικϊν Τπθρεςιϊν τθσ Π.Ι.Ν. 

γιατθν εκτζλεςθ του Προχπολογιςμοφ του 2023 για το πρϊτο εξάμθνο: 

 Ωσ προσ τα ΕΣΟΔΑ, τα ζςοδα από επιχορθγιςεισ για επενδφςεισ-ζργα (Π.Τ.Α.) 

από275.888.395,01εκ. τα προγραμματιςμζνα να ειςπραχκοφν το 2023 ζωσ 30.06.2023ζχουν 

ειςπραχκεί 6.869.783,91 εκ. δθλαδι ςτο 2,49%. 

 Ωσ προσ τα ΕΞΟΔΑ, οι πλθρωμζσ για επενδφςεισ-ζργα (Π.Τ.Α. κλπ) από 298.651.234,46 εκ. 

πουιταν προγραμματιςμζνα να πλθρωκοφν (εφόςον υλοποιοφνταν τα ζργα) το 2023 ζωσ 

30.06.2023ζχουν πλθρωκεί 6.652.747,28 εκ. δθλαδι ςτο 2,23%. 

 Αντίςτοιχα είναι τα ςτοιχεία για όλεσ τισ προθγοφμενεσ χρονιζσ από το 2019 ζωσ ςιμερα και 

αφοροφν όλα τα νθςιά.  

Αυτι τθν πραγματικότθτα δεν κα αναφζρει κανζνα Δελτίο Τφπου θ πλθρωμζνθ καταχϊρθςθ τθσ Π.Ι.Ν., 

αλλά τθν βλζπει κακθμερινά ο λαό μασ ςε κάκε νθςί, ςε κάκε γειτονιά, ςε κάκε εργαςιακό χϊρο. 

Αυτι τθν κατάςταςθ ιρκαννα ωραιοποιιςουν οι υποςχζςεισ και δεςμεφςεισ του πρωκυπουργοφ κατά 

τθν επίςκεψθ του ςτθν Κεφαλονιά ςτισ 02.08.2022. Παρακζτουμε οριςμζνα αποςπάςματα από τισ 

δεςμεφςεισ ζτςι όπωσ αναφζρονται ςτο Δελτίο Σφπου του Γραφείου του Πρωκυπουργοφ: 

«…οι εκκρεμότθτεσ του παρελκόντοσ κα αντιμετωπιςτοφν άμεςα…..με πολφ μεγάλθ ταχφτθτα…κα 

ανοίξει επιτζλουσ θ πολφπακθ Μονάδα Εντατικισ Θεραπείασ…Και, βζβαια, θ όλθ ανακαταςκευι και 

οεξωραϊςμόστου νοςοκομείου….πλθν όμωσ υπολειτουργεί  λόγω ζλλειψθσ γιατρϊν…να επιταχφνουμε 

μιαςειρά από ζργα αποκατάςταςθσ, διότι ςίγουρα μποροφμε να κινθκοφμε πιο γριγορα και να 

διορκϊςουμε ακόμα ηθμιζσ που ζρχονται από το παρελκόν…θ Κεφαλονιά είναι επίκεντρο 

τουπροςανατολιςμοφ μασ για μια πολιτικι προςταςία θ οποία κα ζχει ζναν ολιςτικό χαρακτιρα και κα 

μπορεί να καλφπτει όλα τα ςτραβά ενδεχόμενα τα οποία μπορεί να μασ τφχουν και τα οποία γνωρίηουμε 

πια ειδικά ςτα ηθτιματα των πλθμμυρϊν ενδζχεται να είναι πιο ςυχνά από ότι ςτο παρελκόν….αλλά 

βάηουμε…. Και το ςτοιχείο τθσ πρόλθψθσ…Ζχουμε δουλειά να κάνουμε ςτα ρζματα…δεν μπορϊ να 

αφιςω ζξω τισ δαςικζσ πυρκαγιζσ…να κινθκεί ταχφτατα για να καταςκευάςει τον δρόμο από το 

Αργοςτόλιςτον Πόρο…να εξαςφαλίςουμε αςφαλι πρόςβαςθ ςε εμβλθματικζσ παραλίεσ όπωσ αυτισ 
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του Μφρτου….πρζπει να ζχουμε λφςει μια ςειρά από βαςικά ηθτιματα, με πρϊτα τα ηθτιματα 

τθσάρδευςθσ…πωσ μποροφμε να επιταχφνουμε τισ λιμνοδεξαμενζσ οι οποίεσ πρζπει να 

καταςκευαςτοφν, ϊςτε να κωρακίςουμε και το νθςί ωσ προσ τα ηθτιματα τθσ διαχείριςθσ των υδάτινων 

πόρων…Εργατικζσ κατοικίεσ…κα το λφςουμε το κζμα…Η ανακαταςκευι κα γίνει και αυτι θ 

εκκρεμότθτα…κα φροντίςουμε να τθν ολοκλθρϊςουμε το ςυντομότερο δυνατό…». 

Με βάςθ ταπαραπάνω Επερωτάται θ κ. Περιφερειάρχθσ γιατί δεν: 

 ζχει ςτελεχωκεί και δεν λειτουργεί θ Μ.Ε.Θ.τθσ Κεφαλονιάσ; 

 ζχει γίνει ο εξωραϊςμόσ και θ ανακαταςκευι του Νοςοκομείου Αργοςτολίου, Λθξουρίου των 

Κζντρων Τγείασ άμθσ, Ικάκθσ και των ΠολυιατρείωνΒαςιλικάδων και Στακροφ Ικάκθσ; 

 ζχει εξοπλιςτεί το ΕΚΑΒ ςτθν Κεφαλονιά και τθν Ικάκθ με τα αναγκαία οχιματα και τ αντίςτοιχο 

προςωπικό ϊςτε να καλφπτονται πλιρωσ οι ανάγκεσ των νθςιϊν; 

 ζχουν ανοιχκεί αντιπυρικζσ ηϊνεσ, δρόμοι εξόδου ςε χωριά που παραμζνουν τυφλά και δεν ζχει 

κακαριςτεί το μεγαλφτερο μζροσ του Επαρχιακοφ Οδικοφ Δικτφου από τα χόρτα ενόψει του 

καλοκαιριοφ που διανφουμε; 

 λειτουργοφν τα ελάχιςτα δορυφορικά τθλζφωνα και dronesπου ζχουν αγοραςτεί και παραμζνουν 

ςτα αηιτθτα; 

 υπάρχει δίκτυο φδρευςθσ είτε κακόλου , είτε μθ επαρκζσ ϊςτε να μποροφν να τροφοδοτθκοφν τα 

πυροςβεςτικά οχιματα ςε πολλά χωριά τθσ Κεφαλονιάσ και τθσ Ικάκθσ; 

 ζχει γίνει το ζργο του Αντιπλθμμυρικοφ Αγωγοφ τθσ Αγίασ Ευφθμίασ και τα άλλα 

αντιπλθμμυρικά ζργα όπωσ ςτθν άμθ, τθν Εριςο κ.α.; 

 ζχουν γίνει τα ζργα ςτον δρόμο προσ τον Μφρτο, ςτθν Φάλαρθ, ςτο δρόμο Αγ. Ευφθμία-

Καραβόμυλοσ, Διβαράτα - Φιςκάρδο, προσ τθν Αςο, τθν Παλικι, ςτο Φρίκεσ-Κιόνι, ςτον Μπροσ 

Αετο Ικάκθσ κ.α.; 

 ζχουν καταςκευαςτεί οιλιμνοδεξαμενζσ και τα φράγματα για τθν φδρευςθ και τθν άρδευςθ ςτθν 

Κεφαλονιά; 

 ζχουν τελειϊςει οι κατεδαφίςεισ των ςειςμόπλθκτων κατοικιϊν του Λθξουρίου και  δεν ζχουν 

καταςκευαςτεί καινοφργιεσ Εργατικζσ κατοικίεσ; 

Οι Περιφερειακοί Σφμβουλοι τθσ Λαϊκισ Συςπείρωςθσ 

                       Ν. Γκιςγκίνθσ, Δ. Κεφαλλθνόσ, Ε. Κολυβά, Α. Μπαλοφ, Χ. Χαραλάμπουσ 
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